

## Comunicat de presă

Härkingen/Gunzgen, 1 Aprilie 2025

### RONAL Bathrooms Colecții 2025:

## **Design atemporal, care îmbină eleganța și funcționalitatea - Colecția extinsă de mobilier de baie AMIATA din Italia**

Colecția de mobilier de baie AMIATA by KAROL reprezintă eleganța italiană atemporală și funcționalitatea. Liniile clare ale structurii monobloc fără îmbinări a dulapului pentru lavoar, cu mânerul discret și lavoar integrat care pare să plutească, sunt expresia eleganței subtile. Funcțiile practice sunt create de dulapul spațios și de coloane. Sertarul complet utilizabil, cu zona tehnică accesibilă pentru conexiuni din partea din spate a dulapului, fac ca AMIATA să fie deosebit de funcțională și practică.

Nou pentru colecțiile RONAL Bathrooms 2025: Colecția de mobilier de baie AMIATA este acum disponibilă ca un concept cu două sertare și într-o varietate de opțiuni de culori atractive din paleta de culori AMIATA pentru mai multă flexibilitate și opțiuni creative de design în baie.

Colecția de mobilier de baie AMIATA pe scurt:

- AMIATA se adaptează în întregime dorințelor dvs. și oferă configurații personalizate, precum și o alegere liberă a culorilor. Dulapul este disponibil în diferite dimensiuni, cu unul sau două sertare. Paleta de culori AMIATA include șase nuanțe mate predefinite, Grigio Corda, Terra d'Ombra, Grigio Ardesia, Blu Oceano, Salvia și Terracotta; pot fi selectate alte 27 de culori suplimentare sau culori RAL individuale în suprafețe lucioase sau mate. Această flexibilitate face posibilă armonizarea perfectă a designului băii cu alte elemente de baie.
- Topul AMIATA poate fi selectat cu lavoar integrat sau de blat. Ca o opțiune specială, dulapul, blatul și lavoarul integrat sau de blat pot fi configurate în „One color”, ceea ce conferă personalitate și unicitate băii.
- Colecția AMIATA include o coloană mai mică (H 120 cm, L 40 cm, P 25 cm) și una mai mare (H 150 cm, L 40 cm, P 35 cm) pentru a completa spațiul de depozitare. Kitul opțional de picioare pentru instalarea pe pardoseală este disponibil și în gri antracit și oferă o soluție stabilă și elegantă în amenajarea băii.
- În cele din urmă, compoziția de mobilier poate fi completată cu oglinzi cu iluminare LED integrată.

AMIATA și toate colecțiile de mobilier de baie ale mărcii KAROL by RONAL Bathrooms sunt proiectate și fabricate în Colle di Val D'Elsa, Italia. Încă de la înființarea sa în 1980, compania KAROL a fost recunoscută pentru măiestria italiană și standardele de calitate deosebite. Accentul pe calitate trece prin întregul proces de producție, de la selectarea materiei prime și a componentelor până la unele procese foarte specifice care îmbunătățesc rezultatul calitativ al produselor, cum ar fi lustruirea manuală a materiei prime înainte de lăcuire și până la procesul final de lăcuire în sine.

Imagini și titluri:

**Image 01: RONAL-bathrooms-karol-amiata-manila-terracotta**

Potrivirea desăvârșită în cadrul conceptului „One color,“: Dulapul cu două sertare AMIATA by KAROL cu lavoar de blat CS Oval 55x36 combinat cu cada de baie MANILA full color din Mineralmarmo, în finisaj mat „Terracotta”

**Image 02: RONAL-bathrooms-karol-amiata-grigio-ardesia**

Mobilier by KAROL cu două sertare și coloană H150 cm, lăcuit în culoarea Grigio Ardesia mat, blat cu lavoar integrat în Mineralmarmo în culoarea Grigio Ardesia mat.

**Image 03: RONAL-bathrooms-karol-amiata-bianco**

Mobilier AMIATA by KAROL cu două sertare în culoarea Bianco Luminoso mat și top cu lavoar integrat Mineralmarmo în culoarea Bianco Luminoso mat.

**Image 04: RONAL-bathrooms-karol-amiata-salvia**

Mobilier AMIATA by KAROL cu două sertare în culoarea Salvia mat și top cu lavoar integrat Mineralmarmo în culoarea Salvia mat.

Toate imaginile sunt disponibile în secțiunea de informații și știri a site-ului [ronalbathrooms.co](http://ronalbathrooms.co)

### Despre RONAL Bathrooms

RONAL Bathrooms cu brand-urile RONAL, KUDOS, KAROL și GLASS 1989 și aproape 500 de angajați este noua divizie de baie și wellness a grupului elvețian RONAL GROUP cu sediul central în Härkingen/Gunzgen, din Elveția 1 aprilie 2024. Unitățile de producție sunt situate în Republica Cehă, Italia și România, Marea Britanie și Africa de Sud. Companiile de vânzări sunt active pe principalele piețe europene și în internaționale: acestea includ Franța, Germania, Italia, Polonia, Republica Cehă, Elveția, România, Marea Britanie și Africa de Sud.

RONAL Bathrooms AG

Mittelgäustrasse 81

CH-4617 Gunzgen

+41 62 389 01 40

[www.ronalbathrooms.com](http://www.ronalbathrooms.com)

## Despre RONAL GROUP

Compania, cu sediul central în Härkingen, Elveția, are peste 6.500 de angajați la nivel mondial în două divizii diferite. Divizia RONAL Wheels este unul dintre cei mai importanți producători de jante de aluminiu pentru autoturisme și autovehicule comerciale. RONAL Bathrooms realizează produse de înaltă calitate pentru sectorul băilor și wellness. Unitățile de producție ale ambelor divizii sunt situate în douăsprezece țări din întreaga lume. Informații suplimentare despre RONAL GROUP pot fi găsite la adresa [ronalgroup.com](http://ronalgroup.com)

RONAL GROUP  
Lerchenbühl 3  
CH-4624 Härkingen  
+41 62 389 05 10  
[www.ronalgroup.com](http://www.ronalgroup.com)